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Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και   
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Ραδιομαραθώνιος 2023 

Ο Ραδιομαραθώνιος είναι ένας θεσμός με υψηλούς στόχους, με πολλά 

μηνύματα και μεγάλες συγκινήσεις, ο οποίος έχει καθιερωθεί στη συνείδηση του 

κόσμου, ιδιαίτερα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), των 

εκπαιδευτικών και των μαθητών/ριών.  

2. Για την επιτυχία και του φετινού Ραδιομαραθωνίου, παρακαλείσθε να 

ενθαρρύνετε τους εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/μαθήτριες των σχολικών 

μονάδων να έχουν ενεργό εθελοντική εμπλοκή, σε εξωδιδακτικό χρόνο, στις 

διάφορες εκδηλώσεις, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του θεσμού 

αυτού. Πληροφορίες για το πρόγραμμα των εκδηλώσεων μπορείτε να βρείτε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: https://radiomarathonios.cnpcyprus.com/ 

3. Ως εκ τούτου, το ΥΠΑΝ προτρέπει όπως: 

3.1 Τα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης, συλλέξουν εισφορές, εάν το 

επιθυμούν, μετά από απόφαση του Καθηγητικού Συλλόγου και του Κεντρικού 

Μαθητικού Συμβουλίου, ανάμεσα στο προσωπικό και τους/τις μαθητές/μαθήτριες 

για οικονομική στήριξη του Ιδρύματος. Η συλλογή των εισφορών να διεξαχθεί εντός 

της σχολικής μονάδας και χωρίς να υπάρχει απώλεια διδακτικού χρόνου. Τα 

χρήματα που θα συγκεντρωθούν να παραδοθούν στα Kεντρικά Περίπτερα του 

Ραδιομαραθωνίου, τα οποία θα βρίσκονται σε συγκεκριμένες τοποθεσίες, ανά 

επαρχία, στις 6 και 7 Νοεμβρίου μεταξύ των ωρών 07:00 - 18.00. 

3.2 Βασική επιδίωξη πρέπει να είναι, πέραν από την οικονομική προσφορά, 

η διαφώτιση της κοινωνίας σχετικά με τα δικαιώματα όλων των παιδιών για μη 

διάκριση, για συμμετοχή και ένταξη στην κοινωνία, για προσβασιμότητα, 
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αυτονομία, ελευθερία ατομικών επιλογών και για αποδοχή της διαφορετικότητας. 

Αυτό μπορεί να γίνει στο πλαίσιο των μαθημάτων, των οποίων το αναλυτικό 

πρόγραμμα συνδέεται με τα πιο πάνω θέματα. 

4. Στο πλαίσιο της εκστρατείας, τα σχολεία μπορούν να αναλάβουν δικές 

τους πρωτοβουλίες για διοργάνωση εκδηλώσεων με σκοπό τη διάχυση των 

μηνυμάτων του φετινού ραδιομαραθωνίου. 
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